

## **MÁJ**

### **Deň matiek**

Druhá májová nedeľa patrila tým najdôležitejším osobám v našom živote, našim mamám. Svoju vďaku a lásku ste im prejavili aj vy prípravou programu pri príležitosti osláv Dňa matiek, ktorý sa konal v kultúrno-spoločenskej sále obecného úradu. Vystúpenie plné spevu, tanca, hovoreného slova, vtipov, zdramatizovanej rozprávky Šípková Ruženka si okrem mamičiek a babičiek prišli pozrieť aj ockovia a dedkovia. Veď bolo čo obdivovať.

### **Týždeň modrého gombíka**

Aj tento mesiac nám školský parlament sprostredkoval verejnú zbierku s názvom Týždeň modrého gombíka. Zbierku organizuje UNICEF a jej 14. ročník je zameraný na pomoc deťom z Ukrajiny, ktorých život priamo ovplyvňuje prebiehajúci vojenský konflikt.

### **Spolu za umením (22.5.2018)**

Žiaci 7.-9. roč. si v divadle Jonáša Záborského v Prešove spoločne pozreli slovenský muzikál Nikola Šuhaj. Okrem zážitku z divadelného predstavenia, úžasnej hudby, tanca a zaujímavej pohyblivej scény si v praxi overili aj svoje spoločenské správanie. Naši žiaci totiž okrem rozhodnutia ako sa do divadla obliecť a správať sa na takomto mieste, museli zvládnuť presun hromadnými prostriedkami, ktoré sa práve v tento deň rozhodli nefungovať. Tešíme sa, že aj v takejto situácii si zachovali chladnú hlavu, slušný slovník, dobrú náladu a predstavenie si vychutnali.

### **Zelená hliadka**

O čistotu nášho okolia sa tento mesiac postarali: 7.A, 6.B, 8.C, 9.C, 7.B, 2.D a 2.B. Ďakujeme!

### **Tvorby školského časopisu**

Členovia Mediálneho krúžku celý mesiac pracovali na tvorbe školského časopisu. Zhromažďovali informácie o akciách, ktoré na našej škole prebehli; o súťažiach, ktorých ste sa zúčastnili; miestach, ktoré ste navštívili; krúžkoch, ktoré ste si vybrali a pod. Už teraz sa tešíme na obsah nového čísla časopisu.

## Na veku záleží

Maroš Peregrin (IX.A) s Graciánom Šefčíkom (VI.B) natočili video s názvom Na veku záleží do rovnomennej súťaže. Súťaž bola zameraná na zamedzenie dostupnosti predaja tabakových výrobkov neplnoletým, konkrétne na dosiahnutie zmeny prístupu spotrebiteľov k nákupu tabakových výrobkov a ich spoluprácu s predajcami tabakových výrobkov formou aktívneho preukázania svojho veku pri kúpe tabakových výrobkov, aby sa tak ešte viac zúžila možnosť prístupu neplnoletých k tabakovým výrobkom. Naši žiaci boli úspešní a so svojim videom získali tretie miesto, ktoré bolo finančne odmenené. Blahoželáme!

## Vyhodnotenie tabule nápadov

A je to tu. Padlo rozhodnutie a od budúceho mesiaca sa môžete tešiť na bufet, ktorý sa bude nachádzať na prvom poschodí pri schodoch. Občerstvenie si v ňom budete môcť kúpiť každý deň pred prvou hodinou, počas veľkej prestávky a po piatej vyučovacej hodine.

## Vyhodnotenie detského činu mesiaca

Tento mesiac sa žiacky parlament rozhodol oceniť Timoteja Novického (5.B) za jeho neprestajnú starostlivosť o celú triedu. Cenu mu odovzdala predsedníčka školského parlamentu.



## Diskusie

Deviatci tento mesiac na hodinách dejepisu diskutovali o vzťahu Slovenska, prípadného Československa a Európskej únie. Siedmci mali oveľa ťažšie premýšľanie, keď diskutovali o tom, či pohlavie rozhoduje a ako ovplyvňuje náš život a uplatnenie sa. Zároveň sa v priebehu témy Žijeme vedľa seba snažili pochopiť potreby tolerancie a rešpektovania odlišnosti. A pri téme Dobrovoľníctvo a charitatívna činnosť vypracovávali konkrétny návrh pomoci pre zdravotne postihnutých a starých ľudí v ich okolí. Šiestaci počas témy Môj región prezentovali tradície ich obce. Žiaci špeciálnych tried na triednických hodinách prezrádzali ostatným to, čo o nich nevedeli.